# 会議開催案内

岩手県環境審議会を次のとおり開催します。

傍聴を希望される方は、次に定める手続に従って傍聴してください。

令和7年5月22日

岩手県環境審議会

#### 1 開催日時

令和7年5月29日(木)13時30分から

## 2 開催場所

岩手県水産会館 5階大会議室(盛岡市紺屋町16-1)

## 3 議題(予定)

- (1) 岩手県環境基本計画関係
  - ア 計画の中間年見直しに係る基本的方向について (諮問)
  - イ 環境基本計画見直し特別部会の設置について
- (2) 第2次岩手県地球温暖化対策実行計画関係
  - ア 計画の中間見直しに係る基本的方向について (諮問)
  - イ 地球温暖化対策実行計画見直し特別部会の設置について
- (3) 次期岩手県循環型社会形成推進計画(第六次岩手県廃棄物処理計画)関係
  - ア 計画の策定に係る基本的方向について (諮問)
  - イ 循環型社会計画策定特別部会の設置について
- (4) 岩手県環境審議会温泉部会審議結果について
- (5) 第51回岩手県環境審議会大気部会審議結果について
- (6) その他

# 4 傍聴定員

10人 (報道機関を含む)

# 5 傍聴手続

- (1) 傍聴希望者は、上記の開催予定時刻までに会場にお越しください。
- (2) 受付開始時間は開催30分前からです。
- (3) 傍聴の受付は先着順に行い、定員になり次第終了しますので、御了承願います。

#### 6 問い合わせ先

岩手県盛岡市内丸10番1号

岩手県環境生活部環境生活企画室 企画担当 電話番号019-629-5329

# 7 その他

傍聴に当たっては、別添「傍聴要領」を遵守してください。 会議終了後、本会の音声情報を県ウェブサイト(審議会情報)で公表します。 https://www.pref.iwate.jp/kensei/shingikai/kankyou/1021421/index.html